
 

  

Analiza anket s strani prebivalcev – Zelena shema slovenskega turizma 
 
V postopku ponovnega pridobitve znaka Slovenia Green destination smo v občini Idrija izvedli 
anketiranje prebivalcev. Anketiranje je bilo izvedeno preko spletne ankete 1ka (promovirano 
tudi na spletni strani Visit Idrija in Facebooka) in na javnih mestih kot so TIC Idrija, Antonijev 
rov, Mestni muzej Idrija in Čipkarska šola Idrija.  
 
Anketni vprašalnik je vseboval 21 vprašanj. Tri vprašanja so se nanašala na osnovne podatke 
anketiranca (spol, starost, status). 17 vprašanj je vključevalo petstopenjsko lestvico. Eno 
vprašanje pa je ponujalo alternativno odgovor (da ali ne). 
 
Anketo je izpolnilo 414 prebivalcev Občine Idrija, veljavnih je bilo 409 anket. Polovica 
anketirancev je bilo moškega in polovica ženskega spola. 61% anketirancev sodi v starostno 
skupino od 25 do 44 let, 27% v starostno skupino od 45 do 64 let in 10%  pa v starostno 
skupino do 24 let, ter 2% 65 ali več let. Največ (85%) anketirancev je zaposlenih, 10% status 
študenta, 3% status upokojenca in 2% drugo (samozaposlen, nezaposlen,…) 
 
Le 14% anketirancev navaja, da jim turistična dejavnost predstavlja neposreden vir dohodka.  
 
Pri 17 trditvah so prebivalci občine Idrija na petstopenjski ocenjevalni lestvici  z 1 označili sploh 
se ne strinjam in s 5 zelo se strinjam.  
Trditev, da ima od turizma in turistov, ki nas obiskujejo lokalna skupnost korist, je dosegla 
povprečno oceno 3. Povprečna ocena trditve, da turizem v  naši destinaciji v zadostni meri 
skrbi za ohranitev narave in kulture je 2.9.. 2.8 povprečno oceno je dosegla trditev, da turizem 
omogoča boljše možnosti za preživljanje prostega časa. Trditvi, da naša destinacija razvija 
zeleni turizem ter, da pozitivni učinki v naši destinaciji odtehtajo negativne, sta dosegli 
povprečno oceno 2.6. V povprečju 2.5 prebivalcev meni, da je o razvoju v naši destinaciji dobro 
obveščeno. Povprečno 2.3 prebivalcev je zadovoljno z delom organizacije, ki skrbi za razvoj 
turizma v naši destinaciji, prav toliko jih odgovarja, da turizem v naši destinaciji povečuje 
prometne težave. Povprečno oceno 2.1 imajo trditve zadovoljen sem z razvojem turizma v naši 
destinaciji, možnost imam sodelovati pri načrtovanju razvoja turizma ter turizem v naši 
destinaciji povzroča prekomerno onesnaženje. Trditvi, da so se zaradi turizma povišale cene 
nepremičnin ter, da je v visoki sezoni število obiskovalcev v naši destinaciji previsoko in moteče 
sta dosegli povprečno oceno 1.8. Zaradi turizma imamo prebivalci večjo izbiro storitev je 
dosegla povprečno oceno 1.7.. Povprečno oceno 1.6. sta dosegli trditvi, da turizem v naši 
destinaciji povzroča slabe zdravstvene razmere ter, da se zaradi turizma v naši destinaciji 
prebivalci počutijo manj varne. V povprečju 1.5 prebivalcev meni, da so se mu zaradi turizma 
povišali življenjski stroški.  

  
 
 
 



 

  

 
 
 
 
 
 


